3200 MAATILAKUORMAIN

Kierteellinen kdantosylinteri

— Tarkastusohjeet

— Kaytto- ja huolto-ohjeet
— Varaosakuvasto

— Asennusohjeet
— Turvallisen kayton ohjeet

Pras G

G el egtes - e

- ARG b TG

cres nimgon -t pd v

(R PR WS T T

OIKEUDEN TEKNISIIN JA RAKEN-
TEELLISIIN MUUTOKSIIN PIDATETAAN



PERUSOSA:

Teknillisia ohjeita ............. [P RS sivu
RUNKO ja PYStYPUOMI. ..ttt iiiniiiaaannes '
Paspuomi, yldpuomi, jatkopuoml ............................. '
OUTE + o vt oe e eee it ee e iieenvneananssnassnnssaassasiionsnnnns '
KEANLOKONEGISTO . o v v et v e inenacasrasnananannaarssssosanns i

I"I:E;‘lsi\lQ‘!‘IF‘{l‘lgs;f'flsélEE-lri G

" Hydrauliset tukijalat erillisohjauksella ....................c.00ne sivu
Hydraulinen puominjatko SR A R e St i
Kaivurivarustus ... ... R, e ee e s s I S T SO
Kauhat ...... e reaeae Y SR sl L B GE
Rehu—Ilantakoura. ... .. S e i e e L v
Kahmarikauha . . .......oooeivnnne. S U LTS e

Hvdraulmen/mekaanmen vinssi. .. ... . e e EANIRIEN S SR

VARAOSAKUVAT

' Nostosyhnten e e i O R R SRR sivu
" Puomin taittosylinteri ...... .. . i T A T
Kouran sylintefi.......... e i eaa T R S SR e
Tukijalan hydraulisylinteri + puomin jatkon syhnten S S N v
Kaivurin hydraulisylinteri . ............... T D
Kouran KA&ANLHIA .. ......ccivninnnnenencess R STy e
Hydrauliikkakuva. .. .....onvet i o

LYY x x| 1A T "

14
15
16
17
18
19

2021

[
)

O

-




YLEISTA:

Patruuna-maatilakuormain on nostolautesov:ttelnen
maatilan yleiskuormain, joka saa kayttovonmansa trak-
torin hydrauliikasta.

Kuormaimen kiinnitys ja irroitus traktoriin on tehty
mahdollisimman yksinkertaiseksi ja nopeaksi suorit-

. taa.

Hydraulinen puominjatke on vakiovarusteena. Ta-
ma on paikallaan erikoisajoissa, kuten kokopuun syét-
tamisessd hakkuriin tai pinotavaran ajoissa.

Kuormaimen korkeus saddetédn nostovarsien paas-

®_

ta tukivarren kiinnityskorvaan traktorissa ulottuvilla te-
leskooppisilla korkeusrajoittimilla, jotka ovat vakiova-
rusteena jokaisessa kuormaimessa. Nadmé méasraavéat
sen korkeuden, johon kuormain nostolaitteilla tai hyd-
raulisilla tukijaloilla lukitaan. ,

Nosturin vakiovarusteisiin kuuluvat |IsakSl kiinnitys-
tapit rengassokkineen tukivarren molempiin paihin ja
nostovarsiin. N&mé siksi, ettd niiden oikea pituus ja
paksuus ovat erittdin tirkeitd nosturin liiallisen heilu-
misen estédmiseksi.

MAATILAKUORMAIMEN KYTKENTA

TRAKTORIIN:

Traktorin nostovarret kytketd&n kuormaimen run-
gossa olevien korvakkeiden véliin. Kiinnitys tapahtuu
mukana seuraavilla tapeilla n:o 5 (sivu 9).

Korkeusrajoittimien 17 ja 18 alap&ét kiinnitetdan sa-
moilla tapeilla n:o 5 siten, ettd laipat B tulevat korvien
A ulkopuolelle rungon viliin. Nostovarsien ja korkeus-
rajoittimien tapin lukitus tapahtuu rengassokalla n:o
28 siten, etti sokka jaa eri puolelle korvaa A kuin kor-
keusrajoittimen alapda.

Korkeusrajoittimien lukitustapit n:o 21 irroitetaan ja
laipat C kiinnitetddn yldvarren (tydntdvarren) traktorin
“oleiseen paghan. Laipat C jaavat kiinnityskorvan ul-

Nwdpuolelle ja kiinnitys tapahtuu mukana seuraavilla

prikoilla n:0 22 ja kuusioruuveilla n:o 26 mikali trakto-
rin oman ylévarren tapin pituus ei riitd. Ylévarren toi-
nen pas kiinnitetddn kuormaimen runkoon korvaan D
mukana seuraavalla tapilla n:o 3.

Teleskooppiset korkeusrajoittimet lukitaan tapeilla
n:o 21. Nostolaitetta nostettaessa on noudatettava
varovaisuutta, ettei kuormaajan pystypuomi ota trak-
torin hyttiin. Ylavarren pituutta séatdmallé saadaan
kuormaajan runko pystysuoraan asentoon. Traktorilla
likuttaessa on tukijalkojen oltava yldasennossa.

Venttiilivivusto kiinnitetdan kiinnityslevylld traktori-
kohtaisesti ohjaamoon mieluimmin takaosaan, jolloin
kuormattaessa olisi hyvé niakyvyys traktorin sivuille.

HYDRAULIIKAN KYTKENTA:

Venttiilivivusto on varustettu paine- ja paluuletkuil-
la, joissa on %"’ koiraspuoliset pikaliittimet. Paineletku
tulee vivusta pdin katsottuna venttiilin vasempaan
pashan. Paineletku kytketdan traktorin yksitoimiseen
liittimeen, joka on nostolaitteesta riippumaton. Paluu-
letku liitetadn traktorin paluuéljyliittimeen. Mikali trak-
torissa ei ole liitinta paluudljylle voi paluuliitinnén teh-
dé suoraan 6ljysiilioon asentamalla %2 naaraspuoli-
sen pikaliittimen esim. 6ljyntayttdaukkoon. Oljyn

vaahtoutumisen estimiseksi suositellaan paluudliyn
johtamista s&iliédn dljypinnan alapuolelle.

Lue traktorin kdyttdohjekirjasta, mitd sanotaan hyd-
rauliikan littimistd, kayttovivuista ja tydkoneiden Kiin-
nittamisestd hydraulijarjestelmaan. Epéselvissd ta-
pauksissa merkkikohtaisia lisétietoja liitdnnoistd saa
traktorin merkkikorjaamolta, piirimyyjélta ja maahan-
tuojalta.




KAYTTOOHJEITA:

Maatilakuormaimen kaytto- ja huolto-ohjeen muka-
na seuraa tarra, johon on merkitty eri vipujen toimin-
not ilman lisdvarusteita. Tarra on kiinnitetty venttiili-
poydin suojalevyyn helpottamaan liikkeiden oppimis-
ta.

Kuormain toimitetaan koekéytettyné ja Oljysté tyh-
jennettynd.

Kuormainta kiyttdénotettaessa tarkistetaan ettei-
vit letkut ole puristuneita tai kire#lld. Kaikkia tydliik-
keitd suoritetaan pohjaan saakka muutamia kertoja.
Vuotava liitos kiristetddn tarvittaessa. Kuormainen
kanssa tydskenneltdessd noudatetaan varovaisuutta,

etteivit letkut vaurioidu.

Myds toiminnoissa ilmenevét viiveet ovat merkkiné
hydrauliéljyn véhaisyydestd tai ettd jarjestelméssd on
ilmaa.

Mikali kaikki sylinterit eivdt mene &ariasentoihin,
tarkistetaan traktorin hydraulidljyn maara ja lisitddn
tarvittaessa.

Tutustu kuormaimen toimintoihin ilman kuormaa.
Vilta nykivia liikkeitd ja pyri joustavaan kuormaimen
kayttdon.

Traktorin kaatumisvaaran vilttimiseksi pitdisi kuor-
ma saada mahdollisimman ldhelle ennen nostoa.

MAATILAKUORMAIMEN
IRROITTAMINEN TRAKTORISTA:

Lasketaan tai nostetaan nostolaitetta siten, etté te-
leskooppisten korkeusrajoittimien tapit n:o 21 {kuva si-
vu 9) [8ystyvat, jonka jilkeen tapit voidaan irroittaa.
Tukijalat lasketaan alas. Puomi lasketaan maahan si-
ten, ettd koura ja kouran kaantéja jaévét makaavaan
asentoon koura traktoriin péin. Letkut eivét saa jaéda
puristuksiin.

Nostosylinterilld voidaan I6yséta ylévarren tappi,

jonka jélkeen se irroitetaan. Kuormaaja lasketaan tuki-
jalkojen varaan ja nostovarret seka korkeusrajoittimet
voidaan irroittaa. Paine poistetaan traktorin hydraulii-
kasta ja irroitetaan paine- ja paluuletkut. Venttiilivivus-
to irroitetaan traktorista ja varotaan liikuttamasta vipu-
ja. Huolehditaan, etteivit hydrauliletkut takerru trak-
toriin.

HUOLTO- JA SAATOOHJEITA:

Rasvanipat (11 kpl ilman lisdvarusteita) sekéd ham-
maspybri ja hammastanko voidellaan vaseliinilla joka
toinen kayttopaiva. Nivelet ja laakerit, joissa ei ole ras-
vanippaa voidellaan tippakannulla paivittain.

Hammastangon tukilaakerin vélys poistetaan siten,
ettd kadntdkoneistossa oleva lukitusmutteri [6ysétadn
ja kiristysruuvi kiristetdén siten, ettd pronssinen liuku-
kappale vastaa hammastankoon. Varotaan kiristdmas-

ta lilan tiukalle, silla se liséa osien kulumista. Lukitus-
mutteri kiristetdén.

Hydrauliikan liittimid auottaessa ja ksiteltdessd on
noudatettava puhtautta.

Hydrauliikan paineen mittaus suoritetaan asenta-
malla traktorin ja venttiilipdydélle menevén painelet-
kun véliin vastaavilla pikaliittimilla varustettu kdytt66n
soveltuva painemittari.




"TRAKTORIN SEKA PATRUUNA-
MAATILAKUORMAIMEN SEISONTA-

VAKAVUUS

Maatilakuormainta kiytettdessd on varmistaudutta-
va siits, ettd kuormain ja traktori ovat tukevalla alustal-
la. Seisontavakavuuteen vaikuttavat alustan liséksi
my&s etuakselin keskipiste, pySrien keskipiste. Trakto-
ri- ja kuormainyhdistelmén katsotaan olevan vakaa
kun kaatavien momenttien summa ei ylitd pystyssé pi-

tidvien momenttien summaa. Oheisena on laskuesi-
merkki FORD 5610 4-vetotraktorista, jonka arvojen
viereen on jatetty tyhja tila kuormaimen omistajan
oman traktorin arvoille.

Nosturi traktorin ohjaamon takana.

_ NxA+M2xC
" GxB+PxE
N
N Nosturin massa ilman puomistoa ...........oov it ieeennanes 253 kg 253 kg
A Kohtisuora etiisyys nosturin kdantokeskiostd kaatumisreunaan ........... 1,10 m
....................... 2255 kg

mIvowaooO

M2 Taka-akselipaino ilman kuormaa ...............
Traktorin taka-akselin keskién ja kaatumisreunan vélinen kohtisuora etéisyys 0,75 m

_Enimméiskuorma etédisyydellda A+B ............
Kohtisuora etdisyys puomin pééstd kaatumisreunaan ....................
PUOMISTON MASSA .. ..vvvvvrnnienvunensonsens
Nosturin puomiston painopisteen ja kaatumisreunan vélinen
kohtisuora etiisyys .........cvuivruencinanes :

.......................

....................... 0,85 kg

530 kg 530 kg
290 m
144,5 kg 144,5 kg

253x1,10+2265x0,75 119 - 1

N= B30x2,90+144,5%0,85

Jos kaavasta saatu n on suurempi tai yhtasuuri kuin 1,0, on vakavuus riittév.

Katso sivu 4 kohta 2.




KUORMAUSNOSTURIN
TURVALLINEN KAYTTO:

Valtioneuvoston paatdkseen 354/83 perustuen on
Valtion Teknillisen Tutkimuskeskuksen Tyosuojelutek-
niikan laboratorio suorittanut Patruuna 3200 kuor-
mausnosturin Tydsuojeluhallituksen tyyppihyvéksyn-
tadn liittyvat kdytdnndn mittaukset ja tarkastanut
kuormausnosturin lujuuden, vakauden seké materiaa-
litiedot. Nama varmistavat nosturin turvallisen kéytdn.

OSTAJAN JA KAYTTAJAN VASTUU:

1. Traktorin-ja siihen asennettavan nosturin keski-
ndinen kokosuhde ei saa olla sellainen, ettd nostet-
taessa maksimitaakkoja tai kun tehdéén virheliikkeita,
traktorille aiheutetaan kaatumisvaara.

2. Kayttdjan on tunnettava yhdistelman seisonta-
vakaus.

— Esimerkki seisontavakauden toteamisesta las-
kennallisesti on sivulla 3.

— Seisontavakaus voidaan tarkimmin todeta koe-
nostoilla esim. kuormalavalla olevilla 50 kg:n sékeilla,
joita on helppo lisété ja véhentaa.

Kuormausnosturin katsotaan olevan vakaa, jos ko-
keen aikana irtoaa maasta korkeintaan yksi nosturin
tukipisteistd. Kokeen ajaksi ajoneuvoa kallistetaan 5°
kaatumisreunan suuntaan. Ajoneuvo on kokeen aika-
na normaalissa kiyttokunnossa ilman kuormaa. Koe
suoritetaan vakauden kannalta epdedullisimmalla ulot-
tumalla kiyttden 10 %:n ylikuormaa. Kokeessa on
nosturilla tehtévé kaikki normaalikdyton mukaiset liik-
keet noudattaen kuitenkin erityistd varovaisuutta.

3. Kayttdjan on huolellisesti tutustuttava tdman
huoltokirjan ohijeisiin.

4. Nosturin kiinnitys traktoriin on tehtévé huolelli-
sesti ja kdytdn aikana on seurattava tappien ja niiden
lukitussokkien paikallaanpysymisté, etenkin vaikeissa
ja ahtaissa olosuhteissa.

5. Traktorilla likuttaessa on tukijalkojen oltava yla- .

asennossa.
6. Nostoja suoritettaessa on traktorin késijarru olta-

va paalla.

7. Nosturia kiytettiessd on vaara-alue 15 m.

8. Nostot on suoritettava varovaisuutta noudattaen
ja laahaavia liikkeité tulisi valttaa.

9. Henkilénostot kuormaimella on ehdottomasti

kielletty.
10. Tassi huoltokirjassa (sivulla 5) ja kuormaimen

venttiilipdydén suojalevyssa on kuormakilpi, johon on
merkitty suurimpien taakkojen painot eri etdisyyksilld,
joita ei saa ylittda.

Jos kuitenkin ylikuormitus tapahtuu, padstad sokki-
venttiili taakan laskemaan hiljalleen alas. Ennen uutta
nostoyritystd on nostin saatava jahemmés taakkaa.

11. Kuormausnosturin mukana seuraa tarra, joka il-
moittaa vahimmaisetaisyydet tydskenneltdessé eris-
tettyjen tai eristiméattdmien jannitteellisten johtojen
laheisyydessa.

Nimeltisjannite Vahimmaisetdisyys Vahimmaisetaisyys
eristamattomasta johtimesta eristeisesta johtimesta)

kv m m
<05 2 0,5

0,5... 45 3 1,5
>110 5

12. Konekilpi on kiinnitetty nosturin pystypuomiin.
Siitd ilmenee nosturin tyyppi, valmistusnumero, val-
mistusvuosi, tydsuojeluhallituksen tyyppihyvéksymis-
numero sekd valmistajan nimi ja osoite.

‘PELLONPAJAOY

62375 YIIHARMA-FINLAND

Tyyppi Numero Vuosi

Type Ser.Nr Year

e — —

TSH.n no ‘]

S

ot v«

e SO SR hS o 11 e %

oS s

P ——



e

&

S o

D).

i
2

PUOMIN TAITTO

5

KOURAN KAANTO KgA

%

v
al

Q

13. Hallintalaitemerkinnit ovat tdmén huoltokirjan
liitteend olevassa tarrassa.

14. KUORMAKILP! on kiinnitetty venttiilipdydédn
suojalevyyn. Kuormakilvestd ilmenee nosturin suurln ,
sallittu kuorma eri ulottuvuuksilla.

o

KUORMAIMEN KAYTTOON
LITTYVIA ASIOITA:

1. Kuormain toimitetaan asiakkaalle koekdytettynd,
mutta hydraulidljystd tyhjennettyna. Ensimmaisté
kertaa kuormainta kayttdénotettaessa on hydrauli-
putket, -letkut ja -sylinterit téytettdvd hydraulidljyl-
l&. Téyttd on tehtdvd suoralla alustalla. Ensimméi-
send téytetddn kddntdsylinterit siten, ettd puomin
kaantdvipua pidetddn toisessa &ariasennossa niin
kauan, ettd puomi ldhtee liikkeelle, jonka jalkeen vi-
pu siirretddn toiseen kddntdasentoon ja pidetddn
sielld kunnes puomi ldhtee liikkeelle. Nain tdytetdan
kaikki sylinterit vipujarjestyksessd. Tayton jélkeen
ei tapahdu hallitsemattomia liikkeitd traktorin liik-

kuessa.
. Maatilakuormainta kdytettdessd noudatetaan varo-

vaisuutta, ettei hydrauliletkut tai -putket tartu perd-
vaunuun tai oksiin.

Kuormattaessa varotaan nopeita ja nykivia liikkeitd.
Useamman hydraulisylinterin yhtdaikainen kéyttd
pehmentéd liikkeita.

. Kuormaimen ja traktorin kaatumisvaaran pienenta- :
miseksi tulisi taakkojen nostot suorittaa mahdolli- ;
simman ldheltd ajoneuvoa, tukevaila alustalla.
Kayttéjan tulee varmistua siitd, ettd traktorissa on
hydrauliikkaéljyn paluupuolella 6ljynsuodatin.




Patruuna 3200 Maatilakuormain

Asennus- ja vuositarkastuspoytakirja

Patruuna 3200 Maatilakuormain valmistusn:o

Ylikuormituskoe suoritettu tehtaalla 25 % ylikuormalla, pvm.

Tarkastaja:

Asennustarkastus suoritettava ensiasennuksen yhteydessa.

Vuositarkastus suoritetaan 12 kk:n kuluttua kuormainen luovutuspéivésta tai edellisestd tarkastuksesta.

Tarkistetaan seuraavat kohteet:

A. KILVET

Valmistuskilpi, kiinnitys, kunte ....................
Kuormitustarra .........covivinnnerrnnnnennannnas
Varoitustarrat .. .......cviei i ittt
Venttiilin toimintamerkinndt...... e

~ B. HYDRAULIIKKA

Venttiilin toiminta, palautuvuus ...................
Hydrauliputkiston ja letkujen kiinnitys ..............
Liitoskohtien tiiveys. .. ........coviiviiiiie
KuluneisSuus . ....vvvriiineeneriiieenneninsonnns
Sylintereiden kunto............. il

MENNANVArret . .. ...ovii i i et s raansneanss

Ulkoinen vuoto .............ccvcvvvnnnn P
C. MEKANIIKKA

Rungon pulttien tiukkuudet................... ...,
Niveltappien lukitukset ..............ccoiiienn e
Niveltappien ja akselien tarkastus, vélykset..........
D. KOEKUORMITUS

Puomin liikkeiden kokeilu suurimm. sall. kuormalla ..
Tarvittaessa paineen mittaus . . ........... ... lt.
E. HITSAUKSET |
Runko- ja puomistorak. hitsaussaumat ja muutokset .
Kuormaimen kiinnityskorvakkeet...................
Sylintere‘iden ja puomiston korvakkeet .............
Rungon‘ ja puomiston nivelholkit ............. e

Putkirungon liitoshitsaukset ja muodon muutokset. . .

H KHKHIKHKHK

H=hyvéksytty, K=korjattu




Tarkastus suoritettu:

paikka i aika

tarkastaja

paikka aika

tarkastaja

paikka aika
’\/ tarkastaja

paikka '  aika

tarkastaja

paikka ~ aika

tarkastaja

Korjaukset suoritettu:

' y paikka aika

korjauksen suorittaja

paikka aika

korjauksen suorittaja

paikka : aika

korjauksen suorittaja

TARVITTAESSA SAA LISA- JA KORJAUSOHJEITA VALMISTAJALTA.




ASENNUS- JA VUOSITARKASTUSPOYTA-
KIRJAN ERI KOHTEIDEN TARKASTUSOHJEET:

A.

KILVET

Kilpien tarkastus suoritetaan silmamaardisesti kiin-
nittden huomiota niiden kuntoon ja kiinnipysyvyy-
teen.

HYDRAULIIKKA

— Venttiilin vipuja siirretddn vuoron perddn mo-
lempiin kdyttdasentoihin ja tarkastetaan, etti
vipu palautuu itsestdan keskiasentoon.

— Hydrauliputkiston ja letkujen kiinnitys tarkaste-
taan. Metallisten hydrauliputkien tulisi olla al-
kuperdiselld tavalla. ,

— Hydraulisylintereiden seki liitosten tiiviys tar-

" kistetaan silméméérdisesti. Mahdolliset vuodot
eliminoidaan liitoksista kiristdmélla liitosta sekd
hydraulisylintereistd vaihtamalla ko. sylinterin
tiivisteet.

— Sisdinen/ulkoinen vuoto havaitaan siten, ett3
puomi laskeutuu kun taakka on jitetty lukittuna
hydrauliikan varaan. Vuoto voidaan paikallistaa
sylinteriin tai venttiiliin vaihtamalla vuotavan
liikkeen karan letkut viereiseen vuotamatto-
maan karaan.

C.

MEKANIIKKA

— Nivelissd ja sylintereiden péissa olevat tapit ki-
ristetddn momenttiavaimella 150 Nm:iin.

— Taakan ripustustappien varmistukset tarkiste-
taan ja tarvittaessa sokkatapit uusitaan.

KOEKAYTTO

Puomiston liikkeiden kokeilu suoritetaan suurim-

- malla sallitulla kuormalla, jolloin liikkeet vied&in

&driasentoihin varovaisuutta noudattaen. Tarvit-
taessa suoritetaan paineen mittaus sivulla 5 olevan
ohjeen mukaisesti.

HITSAUKSET
Kuormausnosturi tarkastetaan rakenteiden ja hit- . ~
saussaumojen osalta mahdollisten repeytymien tai N

muiden vaurioiden havaitsemiseksi. Osat kdyd&in
1api jarjestelmallisesti rungosta alkaen. Mahdolliset
muodonmuutokset rakenteissa pyritién havaitse-
maan.

ke A e




RUNKO JA PYSTYPUOMI 3200

Osa Osan n:o Kpl Osan nimi 17. 405720 1 Korkeusrajoitin ulko vasen
1. 400150 1 Runko 18. 405710 1 Korkeusrajoitin ulko oikea
2. 401800 2 Tukijalka 19. 405740 1 Korkeusrajoitin sis3d vasen
3. 400210 1 Tybntdvarren tappi 20. 405730 1 Korkeusrajoitin sisé oikea
4. 400302 2 Messinkiholkki 125/115 21. 405803 2 Korkeusrajoittimen tappi ¢ 20
5. 405810 2 Nostovarren tappi J 28 22. 1241 2  Aluslevy M 24
6. 400320 1 Hammaspybrin suocjalevy 24. 11808 1 Pidatinruuvi M 10x12
7. 400700 1 Pystypuomi koottuna 26. 11415 1 Kuusioruuvi M 24x160
8. 400501 1 Hammaspybra 28. 12272 7 Rengassokka & 10
9. 400708 1 Aluslevy 29. 1332 1 Kuusioruuvi M 10x25
10. 12128 2 Kuusiomutteri M 24 30. 14268 3 Rasvanippa
11. 400503 1 Kiila 31. 405700 1 Korkeusrajoittimet koottuna
12. 13748 2 Messinkiholkki 35/39 32. 400230 2 Tukijalan tappi
13. 401110 1  Niveltappi & 35...255 33. 12109 1 Kuusiomutteri M 10

14. 401130 1 Hydraulisylinterin tappi J 35...176 34. 12141 2  Kuusiomutteri M 33 nyloc
15. 401400 1 Hydraulisylinteri & 80/45...650 35, 12312 1 Akselivarmistin
16. 400650 2 Kaantdsylinterin putki ‘ 36. 400721 2 Letkupanta

37. 12106 4 Kuusiomutteri
38. 11314 4  Kuusioruuvi M 8x20

o
c

J}f"a—-‘

 vam—
i ' ‘
¢ I/ )
L% —

¥ )
28 "% ot

1)V

S e e PR P




() )
. () [
¥2 W Hennwoisnny| | 6cigL le unuuny uandyneipAy gz 600vL 9L
Grx8 W lAnnioisnny g 6lELL "OE GEXQ W IAnnoisnny| (| LOELL "Gl
H/vpnd 008" " "MjaT | L0bEL "6C gjued unien € £OVZOP pL
H/ppRnd Q0gy " MReT ¢ €leel '8 OvGE pPplloyuaee] g sylEL €L
1S 0EX8 W IAnnuoisnny € olEll "Le 0L%0L & epjosisnor | 88zl ‘Tl
sjeddeymyniy | 6v6EL "9C idde; ujwondoxier | QZZoov CLL
Ol W wennwojsnny | 6012l "SC 0GLX T W 1dder uged ujwondoxier | OLLLOY 0L
GZX0L W lAnnioisnny| | zeell e : iwondoxier | 0S0L0Y ‘6
0S5 XG epjosisies | gleel '€C lwondoniel |  (0G600F '8
90jAU £ W Hennwoisnmy ivicl " 0£0Z" 110 epd ppndupAy ulwondeed Z  Z08ZOV L
0ZL°""GE @ iddey uusjuAsneipAy | l0Lor 12 00z 'sen ejud piindupAy ujwondeed ¢ 60820V 9
0L & exyossebusy | YAk AN 1A 00€L " " "1AYA] pindupAy ujwondeed g €08Z0F 'S
H/ppnd 0pge" " e 2 zieeL 6l 0SZ" " "SE @ ddeyeaiN ¢ OLLlOY v
H/opnd 00E” " ORIl L oeel '8l 007" "G J 1dder uusjulAsiinelipAy | oclioy €
8 N Arsisnly /1 s ;ANAN 059" "' G/08 & uawuAsynelpAy | oovioy ‘T %\
ugiuuy unyis|neipAq ¢ LZopL "vol . : lwondeed | 0S800v L I g

jwiu uesQ |dy o:u uesQ esQ (

®)

INONdOMLVT
vr INONdVYIA
‘TINONdYVd

1



Korvaa sivun 11

Osan n:0 Kpl
445290
445270
445280
445010
445240
445180
445190
445220
445230

12256

P —d NI P b —d d ok =

Osan nimi

Kouran runko

Kouran puolikas, iso
Kouran puolikas, pieni
Kahmarisylinteri

Kouran vakaaja

Kouran niveltappi, lyhyt
Kouran niveltappi, pitkd
Kouran syl. tappi
Kouran vakaajan tappi
Jousisokka 10x 50

11.
12.
13.
14.
15,
16.
17.
18.
19
120.

12107
11315
13748
13748
14268

N = 2 LWDAHANDNLWW

Kuusiomutteri M 8 -
Kuusioruuvi M 8x25
Laak.holkki 35/39 . ..40 °
Laak.hotkki 35739 . . . 40
Rasvanippa M 8 '
Saksisokka

Kuusioruuvi

Kuusiomutteri

Kulmaliitin




2 o e 2 R e "
iy e s ¢

2 ()

-~

usYeel | 90poOv ‘6

. Ueynwoisnny | gpz ‘g

eddueasey | ggzyl gy 09X0Z W AnnigleeS | GOROOY £

ppndipAy uoisisuoNQluReY 7 . GISZOV /L CIX9 W Iannuunepld  z 108lL 9

IANnIOISNMY 7 ghpLL "9l sebual-0 7 oGl g

"Gl BDUAY 2 veobLYp

unmewny z  zezel] bl SISINUGUUBIN T gS0pL ‘v

€L BIUBN T 20900V ‘€

opis usndineipAH z  zovzov cl Pnd uuslulAs UOISIPUONQIUBEY  Z  0G900F ‘Z

OL N Mennwoisnny  z  60iZL ‘L ojuelsewwey | ZoGooy L
0EX0L W iannioisnny  z eeell oL olseuoolUBRY | QLSOO
ay/ o:u

WU uesQ gigey  uesQ esQ

OLSIINONOLNY Y

12



LISAVARUSTEET

HYDRAULISET TUKIJALAT:

(KUVA SIVU 14)

Sarjaan kuuluu:

— 2 kp! hydraulisylintereit
— 2 kpl ohjausventtiilin lohko
— letkut, liittimet ja tapit

ASENNUS

\ Tukijalkojen mekaanisen sdadon tapit irroitetaan.
Hydraulisylinterit kiinnitetddn mukana seuraavilla ta-
peilla rungossa ja jaloissa oleviin korviin. Venttiililoh-
kon sidetangot 3 kpl irroitetaan ja vaihdetaan pidem-

piin. Kaksi lisilohkoa asennetaan venttiilin vivuista
katsottuna oikeaan paahan viimeisen lohkon ja péaty-
kappeieen viliin siten, ettd oikeanpuoleisesta venttii-
listd kdytetddn oikeanpuolista tukijalkaa. Sidetangon
mutterit kiinnitetddn. Hydrauliletkut ja putket seké liit-
timet asennetaan kytkentdkaavion mukaan.

» IYDRAULINEN PUOMINJATKE:

(KUVA SIVU 15)

Hydrauliseen puominjatkeeseen kuuluu:

— 1 kpl hydraulisylinteri

— 1 kp! ohjausventtiilin lohko ;

— tarvittavat putket, letkut, liittimet ja tapit

ASENNUS

Hydraulisen puominjatkeen hydraulisylinteri asen-
netaan yldpuomiin ja jatkopuomiin hitsattuihin korviin
mukana seuraavilla tapeilla. Mekaanisen jatkopuomin
tappi poistetaan. Venttiililohkon sidetangot 3 kpl irroi-

® CAIVURIVARUSTUS

{Kuva sivu 16)

3 Kaivurivarustus kiinnitetddn mekaanisen jatkeput-
: ken paikalle. Kayttd kourankadntajan venttiililla.
Perusosaan kuuluu:
! kpl muotokauha
— 1 kpl hydraulisylinteri kiinnityskorvineen
— 1 kpl kiinnitysrunko

ASENNUS

“:7rmaimen mekaaninen puominjatke irroitetaan
keirunkasntajan ja kouran kanssa siten, ettd kouran
- "Ydraulisylinterin letkut jadvat kiinni kouraan, mutta
- "OUrankaantajan letkut jadvat puomiin hydrauliputkien
fMihin kiinni. Vapaaksi jadneiden hydrauliputkien péi-

tetaan ja vaihdetaan pidempiin. Lisdlohko asennetaan

venttiilin vivuista katsottuna oikeaan paahén viimeisen
lohkon ja paatykappaleen viliin. Sidetangon mutterit -
kiinnitetddn. Hydrauliletkut ja putket sekd liittimet

asennetaan kytkentdkaavion mukaan.

hin asennetaan tulpat. Hydraulisylinterin kiinnityskor-
va ja tukijalat kiinnitetddn puomiin. Hydraulisylinteri
kiinnitetdén korviin ja kourank&antdjan hydrauliletkut
kiinnitetdédn hydraulisylinteriin.

13

s A R e A 2




14

HYDRAULISET TUKIJALAT

Osa Osan n:o Kpl Osan nimi

SoNpwN~

402450
401800
310900
13292
13289
13316
12223
402807

NOANDRAN-

Hydrauliset tukijalat
Hydraulisylinteri (5 50/35
Hydr.sylinterin tappi
Kulmaliitin 12 L

Suora yhde 12 L

Letku 2150 P/K 45°
Saksisokka ¢ 8x50
Tukijalan hydrauliputki

. 402515

11315
12106

13330
13319
402822
12106

DWNBARBNNMN

Tukijalan hydr.putken side
Kuusioruuvi M 8x25
Kuusiomutteri M 8
Kaksoisnippa 3/8"
Aluslevy-CU

Venttiilin lohko

Venttiilin sidetanko J 8
Sidetangon mutteri M 8

%




BPVRINI o Vo A < W P e e g S e . i

ww g exjossebuay

idde) uualuAsnRIpAY

05%8 & exyosises

8 W uesnnw uoBuelspig

(1401 8) 8 & oxuelspis uluUBA
ONyoj uliusA

Angisnyy

4 WLZLV 6L
L 00990vV°'Z
14 €CCl 6l
9 901Zl ‘8L
€ 128 ‘Ll
l o6leEeEL ‘9l
[4 0ELEL ‘S
.8/€ eddusiosxey z  zzeel ‘bl

oGP M/H 0GLE™ "N g Logel ‘el

G9Xg N IANNI uswnuuy ¢ LZEL 2L
sexijond ‘ugiuuny uayindineipAy 9 600vL ‘Ll
0Lz "pandinespAy  z  808z0b 0L

" H/HO08 ""ny1e7 2 LLEEL
ppnd/H 008" npel | LOVEL

2pd ‘pindyneipAy ueefdint | 708z0v
SZX0L W Iannu uaalig l Zeell

0L W Usnnw usanug l 601LcL

luaid ‘apis uayndineipAH L SlSeob
2L uniewiny 7 ceeel

idde1 uuaiuljAsyneipAH I 0060LE
O0LL " " "SE/06 & uauljAsyneIpAH L 08920y
‘ iwondoxiel usuynelpAH Il 00SZov
iy uesQ [dy o:u uesQ esQ

~NOFIBONG B

| 6

15

¢

OMIVININONd
8 > NIANIMNVYYAAH



8 6
eisndijen ¢ oY T2 : Q N
gisndijeA | ovviovr "LZ
8 W eddiueasey | 89ZvL 02 W
eynexefoejes | 00v60v ‘61
eyneyeely | 05080v 8L
eynexolonpy | 00L9LY “LL
721 epyheiong Z 68ZeL ‘9l
J2ZLedding g L6ZEL ‘Gl
ZL W vennwoisnny g zLeL vl
OblL X ZL Annioisnny| g bl gL
eyyossebuay g wzer e
exjosisnor gL 9gzZTL L
unnewiny g z6ZeL Ol

‘|As "ipAyueyney | 0099Ly 6

iddeisAuuuinjueyney; v0C9ly '8

idder ueisyeoxyier | 00G90% "L

iddey ‘A | 90¢oiy 9

lejejoyef “Jeaunateyl | 9oggly 'S

aeroysAluuny | ooeoly v

iddey "|Ag | G028ty ¢

lwong | oLZ9ly "L
SNISNIBALINAIRY 0029Ly

lwiu uesQ |d) O:u uesQ esQ

SNLSNYVAIHNAIVI




17



20jAU ZL W Mennwoisnny Z¢
GEXZL W AnnisAyuuy upid 91
ginjuissAjuuy 8
Mild 8
einoy eedey ‘ojuni ueinoy |
BINOY BOAS| ‘ONUNI URINOY |
einoyejue|—nyay |

lwiu uesQ |d)y o:u uesQ esQ

ELicl
ovvit
[AV7A%0 4
LOLEOY
09EL0V
0SELOY
00ELOY

o R A

BIIQIPUIS UBBINONBHING SANUUNY —

VHNOMIVLNV1I—NH3YH

8

—



KAHMARIKAUHA

— Kaytetddn tukkikouran sylinterilld ja ripustimella.

Osa Osan n:o Kpl Osan nimi
402600 1 Kahmarikauha

1. 402610 1 Kauhanpuolikas
2. 402620 1 Kauhanpuolikas
3. 401220 2 Sivulatta

8 4. 402609 2 Kiinnitystappi, pitkd

' 5. 12256 8 Jousisokka 10x50

6. 402650 1 Kiinnitystappi, lyhyt
7. 401500 1 Kahmarikauhan syl.
8. 13292 2  Kulmaliitin
9. 14270 8 Rasvanippa

19

St




go/

V\4

20



VINSSI mek./hydr.

Osa Osan n:0 Kpl

418050
418120
418100
418130
418140
418250
418160
418200
418210
418220
418230

. 418240

418080
418085
418075

. 418076

13345
13323
13309
13452
11439
11440
11428
11448
12113
12107
12404
12422

. 418416

13080
13081
14165
13699

13698

13696
13730
13697
14119
14122
14199
13938
13016 -
12737
418110
12307
418150
12408
418330

. 418331

418170
11340

. 418180

12110
418101
12256
405106
13703
1416
12125
418410
11493
12406
12113
418415

1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
1

0
2
6
1
12
9
1

N

4
1
12

1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
4
1
2
1
1
1
6
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
10
20

12
1

Osan nimi

Vinssin runko

Paatylaippa

Vaijerikela

Liukupala ¢ 24...22
Laakeripesa

Laakeripesé

Viliholkki ¢ 32/16...17
Kytkin

Vetopy0rd, hitsattu
Ensitakseli

Vetopydra

Holkki ¢ 60/35...12
Momenttivarsi

Vilitanko

Vaijeripydrdn kannatin
Vaijeripy6ra

Hydraulimoottori OMP 160
Pikaliitin koiras C 23072-8 -
Letku %* 1400 R %" kulm. 90°
Kaksoisnippa %" R %" R ©
Kuusioruuvi M 12x30 8,8 Si -
Kuusioruuvi M 12x40 8,8 Si -
Kuusioruuvi M 8x30 8,8 Si
Kuusioruuvi M 16x50 8,8 Si
Kuusiomutteri nyloc M 12
Kuusiomutteri M 8 nyloc "
Aluslevy M 8 9x17 Si y
Alusievy PU M 8 9,56x28 Si-
Kuusioruuvi M 8 .
Puristusjousi d 10/7...24, hiottu
Puristusjousi d 20/15...60, hiottu
Vetojousi 16/30...65 '
Urakuulalaakeri 6206 2 RS
Urakuulalaakeri 6009 RS
Painelaakeri 51111

Painelaakeri 51109

Laakeri 16012

Rullaketju 5/8""x3/8” 10 B
Liitoslenkki 11/501
Liitoslenkki 12/501
Nailonkoysi 6 mm
Vaijerilukko 5 mm
Al-kehrapy6ra kaksiurainen d 30
Aluslevy & 63/17...10
Lukkorengas 30 DIN. 471
Kiristyslevy 6x25...41
Saatdprikka & 30/17...0,75
Taittopy6ran kiinnityskorvake
Taittopybran akseli
Booriakseli

Kuusioruuvi M 10x65
Aluslevy ¢ 56/11...10 —
Kuusiomutteri M 10 nyloc
Vetoakseli

Jousisokka ¢ 10...50
Taittopydra

Urakuulalaakeri 6004-22
Kuusioruuvi M 20x140
Kuusiomutteri M 20
Runkoonkiinnityslevy
Kuusioruuvi M 12x30
Aluslevy M 12 14x24 Si
Kuusiomutteri M 12 nyloc
Kuusioruuvi

21

e e g ok o AW




eluAld

s uIAynwhigey
seBuas-o
ppiioymyn
BplloyleA

eIsiNl upuupiy
8%9 W nnnsuepld
seBuas-Q

- . - - -

v86EL -

196€L -
szl -
govioy -
6L6EL -
giglL -
Gae6el

uajeejleAN g 8cLelL ‘UL
8 Weddieasey z  gogpyl -

721 ‘unlewiny g C6CEL
HennwsAjuuUID URUUBIY | (00OZ9E
RUBN | 90bLOb

InynwAleeq | gobLop
ISIBAUBUUBIN | Og9bLOb
ppndusiuiAs | ° ogplop

059" " "Sb/08 (J MawulAsneIpAy | oOpLOb
wiu uesQ |dy o:u uesQ esQ

“aNmIB0O

@Qﬁ% ——— — e —

IH3LNITAS
"OLLIVL NINONd
IHILNITASOLSON




eliesaysiang OHmoOv— &

Pplloyunoley | 089068 L

BiuAMd | tBeEL 'L

aIsiamg uaynwhiged | ZgeelL ‘zL

sebuati-9 | 8a6elL "Ll

nplloynmyny &zl "ol

Al uguuRl | 08BEL 6

sebual-9 | to6el '8

8X9 W Iwnniuiepld | €lsll 'L

uaee|loPAN T 8cLElL "9

8 I eddiueasey Z  gogyl 'S

BIUBN | g0Sloy b

ynwAieed | Z0GI0b ‘€

ISIBAUBUUBIA |  (Q2SI0Y T

ppndusiuAs | OISIOY ‘L
08E°""Sb/09 O ualuAsinespAH | 00GLOb

jwiu uesQ |dy o:u uesQ esQ

IH3LNIIASITNVHAAH
NYHNOM



T R S T it ’ )
‘4

() N )

eliesalsiay) S0EVL SCXO0L W wnnsoisnny | zegy oL
ISleAUBUUBIN | 02520V "0z T2l ounewny 7 C6CEL 6
ppnduayuiAs | gigzop g1 pandupAy ueefim upAH | z08z0p g
000L **"SE/0G UawunAsineIpAy uoefujwong | 0S520¥ uiuuny ussandiinespAy ueelinge | opzoy /
| oISINR uAynWAREd | ggop, gy sebuai-0 | gogEL g
sebuerQ | sgegL /| bpioyumioley | ggziop g
pjloyminly | ogzz) o) BUBN | 90GZ0b b
81SIAID uguupy | vieel gL inynwhiged | /0gzop €
BUAMG L 1g6gL pL IsleAUBUUBIN | 0g/l0p T
8X9 W Mnnuunepld | g8l 2L ppnduazuiAs | oozlop L

Ol W uannwoisnny | 601ZL "LL 008" ""SE/0G (J wermiAsyneipA | 0ogLOY

lwiu uesQ |dy o:u uesQ esQ

I[HILNIMASITNVHAAH - IHILNIMASITNVHAAH
NOMLVYrNInWONd NVIVeLDINL




® PEo

eliesaisinng
uspnWsAJUUI ugUUBN
eidiyAld

aIsiam uAynwAleed
sebuas-0

pRjjoynynf

SISIAI UBUURIN
seBuaisnelyQ

sebuai-Q

Ianniugepid

90Vl

066EL -
¢86ElL -
8%6€l -
1704 N

086€l

986eEl -

g8l -

UNeBlloAIN T gT/El Ll
9 N eddiueasey  z o/gyl oL
T ZLunmewny  z  Zezel ‘6
phlloyuniofey | 00VZIE G
BIUBN | 00GZ9E 'V
isynwhiged uuelulAs | 00EZ9E €
ISIEA UBUURA L 019901 ‘T
ppndusiuiAs | 0zogop L
065" ""SY/09 & ueunAsynespA | 00990V

lwiu uesQ |dy] o:u uesQ esQ

IH3LNITAS
o

INMNVY4AdAH
NIHNAIW

Ve
N




KOURAN
KAANTAUA

®, |
N

Osa Osan n:o Kp! Osan nimi t

401600 Kouran k3antaji
1. 401601 1 Runko
2. 401602 1  Akseli
3. 401603 1 Vastin ,
4. 401605 1 Lehti !
5. 401606 1 Laakeriholkki
6. 401607 2 Jousi :
7. 13968 1 O-rengas
8. 14020 1 Tiiviste
9. 13731 1 Rullalaakeri
10. 12234 2 Lieridsokka 4x25
1. 13332 1 CU-tiiviste
12. 11524 1 Kuusiokoloruuvi M 12x25
13. 401604 1 Kansi
14. 14270 1 Rasvanippa M 6
15. 13292 2  Kulmaliitin

14309 Tiivistesarja




o

v

" HYDRAULIIKKA

A /\ N

12

13309
13321
13307
13308
13407
13312
13313
362700
14320
14321
13319

12.A 13274
13.
14,

11314
12106
13322

. 13331
. 13330

13310

. 13318 8
l TOSYLINTERI

_ = NN NNONN

4
4
10
2
10
1
2

Osa Osan n:0 Kpl Osan nimi

Letku %2"”...1400 R %'/K 90°
Kaksoisnippa 201-8 %"

Letku 3/8”...3150 K 45°/H 12
Letku 3/8"...2150 K 45°/H 12
Letku 3/8"...800 putki/H 12
Letku 3/8"...3800 putki/H 12
Letku 3/8"...4200 putki/H 12
Hydrauliventtiilin kiinnityslevy
Venttiilin péétylohko, paine
Venttiilin péétylohko, paluu
Venttiilin lohko

Venttiililohko uiva
Kuusioruuvi M 8x20
Kuusiomutteri M 8
Kaksoisnippa 201-6 3/8"
Aluslevy Usit %"’

Aluslevy Usit 3/8"

Letku 3/8"...300 putki/H 12
Letku 3/8"”...3550 K 45°/putki

i b Bhis -+ RS,




28

VENTTIILI

Osan n:o Osan nimi

14320
13319
13274
14321
14327
14328
14322
14323
14325
402823
402922
402821
14324
13333
13237
362800

Tulolohko
Lisdlohko
Lisdlohko, uiva
Paluulohko ‘.
Lohkon kara 2
"“Uivan’’ lohkon kara
Karakuppi
Paineenrajoitusventtiili
5-lohk. sidepultti
6-lohk. sidepultti
7-lohk. sidepultti
8-lohk. sidepultti
Kéyttévipusarja
K&&nnoén kuristinventt.
Shokkiventtiili
VenttiilLvivuston suoja
-

>:n.




	3200k_ kierteellinen
	Sivu 1
	3200 kierteellinensivu22.pdf
	Sivu 1

	3200 kierteellinensivu23.pdf
	Sivu 1


	3200v_ kierteellinen



